

传言惊人:邓文迪布莱尔多次秘会,一起过夜;默多克与布莱尔绝交
另一侧面:布莱尔是邓文迪长女格蕾丝的教父

英前首相布莱尔当小三? 终结默多克邓文迪婚姻?

“黄金居留”法实施一年
248名中国人在葡萄牙购房

葡萄牙推出购房换身份的“黄金居留”新投资移民法已经实施一年,作为欧洲大陆第一个正式推出购房移民政策的申根国家,政策推出后效果如何?这样投资移民是否值得?新华社驻里斯本记者章亚东探访当地华人律师和地产商了解详情。

葡萄牙:黄金居留计划

“在葡萄牙投资50万欧元购置房产,就能全家获得葡萄牙永久居留权。”具体细则为:购房后五年内先给予申根签证,这能保证你自由往返于欧洲27个申根国,第一年在葡萄牙累计居住至少7天,接下来的每两年里累计居住至少14天,5年后全家即可获得永久居留权。持有居住证满6年可申请加入葡萄牙国籍。

中国人:投资移民比例高

葡萄牙驻华使馆今年1月召开新闻发布会,宣布中国公民在葡萄牙投资50万欧元购置房产即可移民。此后,一批中国投资移民前往葡萄牙购房置业,换取在葡长期居留许可。据葡方统计,截至今年11月上旬,有248名中国人依据这一政策获发签证,占签证总签发人数近八成。

提醒:合适的房产很重要

章亚东采访了葡萄牙最大律师事务所PLMJ中国事务主管林女士。她所在的律所已为100多名中国人办理投资移民申请,其中50多人已经移民。她介绍,50万欧元是一个投资门槛,只要选购的房产总值累加超过50万欧元就能生效。因此跟在中国买房一样,选择合适的房产很重要。

以首都里斯本为例,房产均价大约为每平方米2500欧元至3000欧元,精装修或者好地段的会更高。葡萄牙房产税一般为0.3%至0.8%,所以持房成本并不是很高。林女士说,根据葡萄牙新的移民政策,投资移民者只需每年在葡萄牙停留7天就能满足要求。不过整个手续办理过程大概半年,因此还需要委托一家值得信任的房地产商打理。据新华社

企业高管拿多少薪水 瑞士全民公投说了算

当地时间24日,全体瑞士人开始举行一次重要的公投。所不同的是,此次公投与任何政治动议无关,而是事关企业高管们的平均薪水。按照提议,高管的薪水不得超过公司内员工最低薪资的12倍,而在此前他们的收入则高达200倍,甚至高达近千倍。这是瑞士在一年之内第二次就限薪问题举行全国公投。不过,耐人寻味的是,赞同对企业高管们进行限薪的瑞士民众似乎不占绝对多数。

根据最新的一项民调显示,在公投之前,有大约36%的受访者赞成这个提案,而反对者却占多数,为54%,超过了半数以上。

反对者们表示,他们有一种担忧,如果执行这项获得通过的动议,那么势必会导致许多企业不得不外移,并且使那些有兴趣在瑞士设厂的企业和经理人打起退堂鼓,最后却导致瑞士的失业率进一步增加、税收减少以及产生影响社会稳定的后果,而最终所有的这一切可能不得不由全民来“买单”。
综合消息

传媒大亨默多克20日与第三任妻子邓文迪达成“友好”离婚协议结束了14年婚姻,然而两人为何离婚至今仍是谜。令人震惊的是,内幕人士惊曝秘闻称,导致默多克夫妇婚姻终结的“第三者”正是英国前首相布莱尔!

这一惊人秘闻到底是真相还是流言?不管怎样,默多克与布莱尔双方朋友圈近日的唇枪舌剑却已证明,两人之间的友谊已经灰飞烟灭。

英国一记者曝出默多克邓文迪离婚秘密



自从默多克今年6月向法院提出离婚申请之后,英国广播公司记者罗伯特·佩斯顿在微博客网站“推特”上的一段留言,引爆互联网对于两人离婚内情的热议。佩斯顿当时的留言是:“我被告知的没有披露的默多克与邓文迪离婚原因真是惊掉下巴。我真讨厌自己,不该这么爱打听。”

随后,想象力极其丰富的网

友就开始猜测,这个“令人震惊”的离婚原因究竟是什么。其中流传最广的、最为疯狂的一个版本就是,英国前首相布莱尔当了“小三”。

据悉,邓文迪曾与布莱尔“多次秘会”。2012年10月和今年4月的两次周末,两人甚至在同一时间前往默多克的加州农场一起过夜!今年6月,当默多克得知真相之后,愤然作出了一个艰难的决定——和邓文迪离婚,同时和好友布莱尔绝交。

事实上,布莱尔与邓文迪是密友这件事已不是秘密,布莱尔是邓文迪长女格蕾丝的教父。

默多克的传记作者还曾把布莱尔描述成“邓文迪最早的社交战利品之一”,并暗示布莱尔把邓文迪看作是拉拢默多克的重要纽带。

私会男人的她

与布莱尔“多次秘密约会” 两次在默多克的加州农场一起过夜

英国《每日邮报》援引一些接近默多克的人的说法报道称,种种传闻绝非空穴来风,导致默多克夫妇婚姻终结的“第三者”正是布莱尔!

据多名与默多克关系密切的伦敦密友披露,邓文迪曾多次在老公不知情的情况下与布莱尔秘密约会——据悉,默多克在加州卡梅尔山谷有一处2000万美元的农场作为他的家,夏天经常去那里度假。但在该农场工作的职员透露,2012年10月和今年4月的两个周末,邓文迪和布莱尔却在同一时间前往那里一起过夜,而默多克对此一直被蒙在鼓里!

此外,内幕人士披露,布莱尔与邓文迪还“多次见面”,有一次他们曾在周末前往默多克位于洛杉矶的家里共度了一整个晚上,同时还数次相约在伦敦和纽约等地见面。同样地,默多克对妻子的这些行为也一无所知。

据透露,在邓文迪与布莱尔每次约会时,她的两个女儿——11岁的格蕾丝和9岁的克洛艾——均不在身边,不过,《星期日太阳报》显然是出于谨慎考虑,并没有明确说明两人是否曾发生了任何超越伦理界限的“不当行为”。

知道真相的他

愤然提出离婚 与布莱尔从此绝交、拒绝说话

尽管如此,内幕人士披露,当默多克得知妻子与布莱尔的暧昧关系之后,他愤怒到了极点,并与邓文迪当面对质。一名默多克的忠实好友说:“看在老天的分上,他们(默多克和布莱尔)是好朋友,而且布莱尔是他一个孩子的教父!当得知妻子居然和布莱尔在他不知情的情况下见面——而且不止一次——之后,默多克震惊了。最让他无法容忍的是,布莱尔就在他的家中,但他却什么都不知道!”

一名消息人士称,默多克曾就私会传闻向邓文迪寻求解释,邓的回答不明。“她没有对他完全敞开心扉,这让他无法接受。”该人士说。默多克的朋友大体认为,邓文迪与布莱尔私会属实,这源自家庭员工的汇报,并非默多克雇佣私家侦探。

6月,默多克最终向法院提交离婚申请,同时和布莱尔绝交。据好友透露,自从那之后,布莱尔多次联系默多克,试图向他解释发生的一切。然而,默多克却拒绝再同布莱尔说话。默多克对朋友宣布,他与布莱尔之间的关系“彻底终结”。

一位认识默多克多年的人士说:“默多克和邓文迪的婚姻状况本来已经糟糕,而邓文迪和布莱尔的关系曝光,更是雪上加霜。”



布莱尔阵营怒斥“荒谬”

当《星期日太阳报》独家曝光《“小三”布莱尔毁掉默多克婚姻》这一惊人秘闻后,立即引发轩然大波。但23日,布莱尔阵营方面仍坚持否认所有指控,称这些说法“荒谬而且不真实”。由于《星期日太阳报》正是默多克创立的新闻集团旗下报纸,一名与布莱尔关系密切的好友怒斥称:“默多克发布的这些关于布莱尔与邓文迪的荒唐报道不是真的,这个可悲的老头子是在胡言乱语。”一名布莱尔的好友也坚决地表示:“布莱尔与邓文迪之间的关系是完全清白、而且是光明正大的。他们之间只存在‘柏拉图式的’单纯友谊。他们俩从来不会单独见面,每次总是有其他人到场。”

默多克好友默认定事实

不过,默多克的好友纷纷力挺该报道中内容的真实性。一名与默多克有着密切关系的消息来源称,默多克在决定离婚,以及与布莱尔绝交之前,已经经过深思熟虑,绝不是一时冲动。该消息来源说:“默多克已经把方方面面都考虑得十分透彻,他十分谨慎,绝不会轻率行动。如果你认为默多克是毫无理由地作出了一个结束其婚姻和一段长期友谊的决定,那你就大错特错了。”另一名默多克的好友也称:“默多克再也不会与布莱尔有任何瓜葛,永远不会。”

本组稿件综合新华社消息